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LISTA ATIVIDADES DE RECUPERAGAO ESPECIAL DE MATEMATICA — ANO LETIVO (2018

Conteudos que serdo cobrados:

e Porcentagem:
Inequagéao do 1° grau
Equacao modular
Equacao de 2° grau
Funcao de 2° grau
Propriedade dos logaritmos
PA
PG

1. Quanto é:

a) 30 % de 400
b) 40% de 30%

2. Jodo recebeu um aumento de 10% e com isso seu salario chegou a R$1.320,00. O salario de Jo&o antes do
aumento era igual a?

3. Resolva as seguintes inequagodes, em R
a)2x+1<x+6

b)2-3x 2 x + 14

c)2(x+3)>3(1-x)

d)3(1-2x)<2(x+1)+x-7

4. Se |3x-2| = 2x + 5, qual(is) o(s) valor(es) de x?
5. O conjunto de todos os valores de x pertencentes aos numeros reais, para os quais |3x 72| >x, €

6. Resolva:
a)3x2-4x+5=0
b)x2—16x+64=0

C)x?—2x—-8=0
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d) x2— 16x =0
e)2x2—10x=0
7. Uma empresa produz um determinado produto com o custo definido pela seguinte funcao C(x) = x2 -

80x + 3000. Considerando o custo C em reais e x a quantidade de unidades produzidas, determine a
quantidade de unidades para que o custo seja minimo e o valor desse custo minimo.

8. Calcule:

a) log, 27 b) log, 125 c) log, /32 d) log, 287

9. Calcule o valor de x:
a) log 8=3 b) logx%=2 c) log, x=5 d)log,27=x e)log,32=x
2
10. Calcule:
logs 7
a) 10g2 - b) 10g7 \/7 o) 5 0gs d) 210g2 7+log, 3 e) 224—210g2 5

11. Determine:

a) a soma dos 10 primeiros termos da PA (2, 5, ...);

b) a soma dos 15 primeiros termos da PA (-1, -7, ...);

¢) a soma dos 20 primeiros termos da PA (0,5; 0,75, ...).

12. Tales, um aluno do Curso de Matematica, depois de terminar o semestre com éxito, resolveu viajar para a Europa.
O portéao de Brandeburgo, em Berlim, possui cinco entradas, cada uma com 11 metros de comprimento. Tales passou

uma vez pela primeira porta, duas vezes pela segunda e assim sucessivamente, até passar cinco vezes pela quinta.
Entao ele percorreu metros.

13. A soma de todos os numeros naturais impares de 3 algarismos é:

14. O sétimo termo de uma PA é 2020 e o décimo é 3232. Entao o vigésimo termo é:

15. . Em uma PG decrescente, sdo conhecidos dois termos: as =135 e ag = 5. Determine qual é o primeiro termo
dessa PG.

16. Calcule o quarto e o sétimo termos da P. G. (3, -6, 12, ...).
17. Insira 4 meios geométricos entre 2 e 486, nesta ordem.

18. Qual o 7° termo de uma PG cujo primeiro termo é 5 e a razéo é igual a -27?

2 2 22 .
19. Determine a soma dos termos da PG infinita 3 9 2? 31 243
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